           Pavel měl 75 Kč. Utratil 20 Kč za pero a 8 Kč za sešit. Kolik korun mu zbylo ?
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________


Babička dala každému ze svých 5 vnuků 4 bonbony. Kolik bonbonů rozdělila ?
____________________________________________________________
____________________________________________________________

Jana má ve velkém akváriu 27 rybiček, v malém má 3 krát méně rybiček.
Kolik rybiček má v malém akváriu? _______________________________
Kolik rybiček má celkem ? ______________________________________
____________________________________________________________

V březnu se narodilo v porodnici 28 dětí, v květnu se narodilo 4 krát méně dětí.
Kolik dětí se narodilo v květnu ?__________________________________
V červnu se narodilo dětí o 5 méně než v březnu. Kolik dětí se narodilo v červnu? ____________________________________________________
____________________________________________________________

Vypočítej: 
96  -   ( 8  .  5 )   =__                                     ( 9  .  4 )   +   40  =__
73  +  ( 28  :  4 ) =__                                     ( 30  :  5 ) +   78  =__
88  -   ( 5  .  4 )   =__                                     ( 9    .   5)  -    8   =__
9    +   ( 45  : 5 ) =__                                     ( 21  :  3 ) +   56  =__


Vybarvi příklady se stejným výsledkem stejnou barvou:
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